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全体
（7,453人）

恋人が
欲しい
か？

「今すぐ欲しい」
（714人）

「いつかは
欲しい」

（1,505人）

「欲しくない」
（935人）

性別

男性
（3,695人）

女性
（3,758人）

当
研
究
所
で
は
、
２
０
２
３
年
３
月
に
全
国
の

18
～
54
歳
の
男
女
７
４
５
３
名
を
対
象
に
「
恋
愛
・

結
婚
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
（
以
下
、
ア
ン

ケ
ー
ト
）」
を
実
施
し
ま
し
た
。
本
稿
で
は
、
そ
の

結
果
を
も
と
に
今
ど
き
の
男
女
の
恋
愛
観
や
結
婚

観
、
結
婚
生
活
な
ど
に
つ
い
て
取
り
上
げ
ま
す
。

恋
人
が
い
な
い
未
婚
者
は
７
割
以
上
、

で
も
交
際
意
欲
は
高
い

　

未
婚
者
の
う
ち
、
現
在
恋
人
が
い
る
人
は
28・

０
％
と
少
数
派
で
、
恋
人
が
い
な
い
人
は
全
体
の

７
割
以
上
を
占
め
ま
し
た
。
恋
人
が
い
な
い
人
に
、

恋
人
が
欲
し
い
か
ど
う
か
聞
く
と
、「
今
す
ぐ
欲
し

い
」ま
た
は
「
い
つ
か
欲
し
い
」と
回
答
し
た
人
が

７
割
以
上
と
な
っ
て
お
り
、
現
在
恋
人
が
い
な
く

て
も
、
交
際
に
前
向
き
な
人
は
多
い
よ
う
で
す
。

　

た
だ
、
恋
愛
や
結
婚
に
お
い
て
、
自
分
か
ら
ア

プ
ロ
ー
チ
す
る
か
ど
う
か
を
た
ず
ね
た
質
問
で
は
、

「
あ
て
は
ま
る
（「
や
や
あ
て
は
ま
る
」
を
含
む
、

以
下
同
じ
）」
と
回
答
し
た
人
の
割
合
は
26・８
％
、

「
あ
て
は
ま
ら
な
い
（「
あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い
」

を
含
む
、
以
下
同
じ
）」
は
40・１
％
と
、
受
け
身

な
人
が
多
い
結
果
と
な
っ
て
い
ま
す
【
図
表
１
】。

恋
人
が「
今
す
ぐ
欲
し
い
」と
思
っ
て
い
る
人
で
も
、

「
あ
て
は
ま
る
」
と
回
答
し
た
割
合
が
25・５
％
に

と
ど
ま
っ
て
い
ま
す
。
ア
プ
ロ
ー
チ
し
な
い
理
由

は
た
ず
ね
て
い
ま
せ
ん
が
、
自
信
の
な
さ
や
自
分

か
ら
ア
プ
ロ
ー
チ
す
る
の
は
恥
ず
か
し
い
、
と
い
っ

た
思
い
が
あ
る
の
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。

　

男
女
別
に
見
る
と
、
男
性
で
は
、「
あ
て
は
ま
る
」

と「
あ
て
は
ま
ら
な
い
」が
ほ
ぼ
同
率
と
な
る
一
方
、

女
性
は
、「
あ
て
は
ま
ら
な
い
」
の
割
合
が
「
あ
て

は
ま
る
」
の
２
倍
以
上
と
な
っ
て
い
ま
す
。
男
性

の
「
あ
て
は
ま
る
」
が
、
女
性
の
「
あ
て
は
ま
ら

な
い
」
を
大
き
く
下
回
っ
て
い
る
こ
と
に
鑑
み
る

と
、
女
性
は
、
男
性
か
ら
の
ア
プ
ロ
ー
チ
を
待
っ

て
い
る
だ
け
で
は
交
際
に
発
展
し
づ
ら
い
と
言
え
、

自
分
か
ら
ア
ク
シ
ョ
ン
を
起
こ
せ
る
か
ど
う
か
が
、

よ
り
重
要
に
な
っ
て
き
て
い
ま
す
。

リ
ア
ル
な
恋
愛
以
外
に

高
ま
る
関
心

ま
た
、
最
近
は
リ
ア
ル
な
恋
愛
以
外
に
興
味
・

関
心
が
あ
る
人
も
増
え
て
い
ま
す
。
ア
ン
ケ
ー
ト

に
お
い
て
、
実
際
に
交
際
す
る
の
は
難
し
い
と

考
え
ら
れ
る
ア
イ
ド
ル
や
タ
レ
ン
ト
、
ア
ニ
メ
・

デ
ー
タ
で
見
る

今
ど
き
の
恋
愛
観
・
結
婚
観

［きむら・さつき］2022 年より、
明治安田総合研究所経済調査部に
て内外経済の分析・予測業務に従
事。日本経済では、主に家計分野
を担当。恋愛や結婚、子育てに対
する価値観の変化などにも着目し
ながら、消費・所得動向に関する
レポートを執筆。

株式会社明治安田総合研究所 
経済調査部　
木村 彩月

【図表１】
「自分からアプローチするか？」

出典：明治安田総合研究所 「恋愛・結婚に関するアンケート調査」
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観
に
も
表
れ
て
い
る
よ
う
に
思
い
ま
す
。「
結
婚
し

た
く
な
い
」
理
由
を
見
る
と
、「
自
分
の
自
由
に
使

え
る
時
間
が
無
く
な
り
そ
う
」
と
の
回
答
が
最
多

と
な
っ
て
お
り
、
独
身
生
活
を
謳
歌
し
、
日
々
の

生
活
時
間
が
充
実
す
る
な
か
で
、
結
婚
を
望
ま
な

い
人
も
多
い
様
子
が
う
か
が
え
ま
す
。

一
方
、「
自
分
の
収
入
な
ど
経
済
的
に
不
安
が
あ

る
」
と
、経
済
面
の
理
由
を
挙
げ
る
人
も
い
ま
す
。

職
業
別
に
、
結
婚
の
意
向
に
つ
い
て
確
認
す
る
と
、

「
結
婚
し
た
く
な
い
」
割
合
は
、公
務
員
（
11・８
％
）

や
正
社
員（
16・９
％
）が
10
％
台
で
あ
る
の
に
対

し
、
契
約
社
員
（
27・４
％
）
や
派
遣
社
員
（
29・

８
％
）、
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
（
28・
４
％
）
で

は
30
％
近
く
に
上
っ
て
お
り
、
雇
用
形
態
に
よ
っ

て
大
き
な
違
い
が
あ
る
こ
と
が
示
さ
れ
て
い
ま
す
。

日
本
の
生
涯
未
婚
率
は
上
昇
傾
向
が
続
い
て
い
ま

す
が
、
自
ら
結
婚
を
選
択
し
な
い
人
が
い
る
一
方

で
、
雇
用
の
安
定
や
所
得
環
境
の
改
善
が
非
婚
化

に
対
す
る
政
策
を
考
え
る
う
え
で
は
重
要
な
視
点

と
言
え
そ
う
で
す
。

女
性
は
〝
下
降
婚
〟
が

受
け
入
れ
ら
れ
な
い
？ 

結
婚
意
向
の
あ
る
未
婚
者
を
対
象
に
、結
婚
相

手
に
対
す
る
譲
れ
な
い
条
件
を
た
ず
ね
る
と
、男

女
と
も
に「
話・価
値
観
が
合
う
」「
一
緒
に
い
て
楽

し
い
」が
１
位
、２
位
と
な
り
ま
し
た
が
、
男
性
は

こ
れ
に「
ル
ッ
ク
ス・見
た
目
の
印
象
」が
続
く
一
方
、

女
性
は
「
収
入
等
の
経
済
力
」
が
続
き
ま
す
。

ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
未
婚
者
に
対
し
、
結
婚
す

る
と
な
っ
た
場
合
に
、
相
手
に
求
め
る
最
低
年
収

ラ
イ
ブ
に
参
加
す
る
」
と
い
っ
た
も
の
の
ほ
か
、「
プ

レ
ゼ
ン
ト
を
贈
る
」
や
「
誕
生
日
を
祝
う
」
な
ど
、

実
際
の
恋
人
同
士
で
行
な
わ
れ
る
よ
う
な
も
の
も

多
く
含
ま
れ
て
い
る
こ
と
が
分
か
っ
て
い
ま
す
。

こ
う
し
た
疑
似
的
な
恋
愛
対
象
の
あ
る
人
に
、

今
後
リ
ア
ル
な
恋
愛
に
関
心
が
持
て
る
か
ど
う
か

た
ず
ね
た
と
こ
ろ
、
男
女
い
ず
れ
も
３
割
前
後
が

「
関
心
が
持
て
な
い
」
と
回
答
し
て
い
ま
す
。
疑
似

的
な
恋
愛
対
象
が
い
る
こ
と
で
、
恋
愛
欲
求
が
満

た
さ
れ
、
リ
ア
ル
な
恋
愛
・
交
際
意
欲
の
低
下
に

つ
な
が
っ
て
い
る
可
能
性
が
示
唆
さ
れ
て
い
ま
す
。

幸
せ
の
多
様
化
が

結
婚
観
に
も
影
響

次
に
、
未
婚
者
の
結
婚
意
向
に
つ
い
て
見
て
い

く
と
、「
結
婚
し
た
く
な
い
」
と
回
答
し
た
割
合
は

17・７
％
と
２
割
に
満
た
ず
、
結
婚
し
た
い
人
が
多

数
派
と
い
う
結
果
に
な
っ
て
い
ま
す
【
図
表
２
】。

し
か
し
、
そ
の
う
ち
35・０
％
は
〝
い
い
人
が
い
れ

ば
〟
と
い
う
条
件
付
き
で
あ
り
、
結
婚
で
き
な
く

て
も
い
い
と
考
え
て
い
る
割
合
は
相
応
に
高
い
と

言
え
ま
す
。
２
０
１
７
年
に
は
、
結
婚
情
報
誌
を

発
行
す
る
ゼ
ク
シ
ィ
の
Ｃ
Ｍ
広
告
で
、「
結
婚
し
な

く
て
も
幸
せ
に
な
れ
る
こ
の
時
代
に
、
私
は
、
あ

な
た
と
結
婚
し
た
い
の
で
す
」と
い
う
キ
ャ
ッ
チ
コ

ピ
ー
が
多
く
の
人
の
共
感
を
集
め
、
話
題
を
呼
び

ま
し
た
。
結
婚
す
る
こ
と
で
感
じ
ら
れ
る
幸
せ
を

求
め
る
人
と
、
そ
れ
以
外
の
幸
せ
を
見
つ
け
る
人
、

幸
せ
の
在
り
方
は
多
様
化
し
て
お
り
、
そ
れ
は
世

間
で
も
広
く
受
け
入
れ
ら
れ
る
よ
う
に
な
っ
て
き

て
い
ま
す
。
こ
う
し
た
世
の
中
の
流
れ
が
、
結
婚

【図表２】未婚者の結婚意向

自分が自由に使えるお金が減りそう
自分の自由に使える時間が無くなりそう
親・友人・知人など周囲の既婚者を見ていても幸せそうには思えない
自分のやりたいこと（仕事・学業・趣味等）に専念したい
親元で生活したい
自分の収入など経済的に不安がある
義理の親・親族との付き合いが負担
配偶者や義理の親の介護等が不安
いまさら結婚するような年齢ではない
必要性を感じない
自分では人を幸せにできると思えない
誰かと一緒にいることがわずらわしい、面倒
既婚者と恋愛関係にあった
改姓したくない
その他

0 20 40 60
（％）

42.9
50.0

21.3
30.1

5.9
23.9

21.9
14.1

20.7
46.4

24.0
39.4

0.9
16.3

2.4

＜ 結婚したくない理由 ＞

出典：明治安田総合研究所 「恋愛・結婚に関するアンケート調査」

＜ 結婚したいか？＞ ゆくゆくは結婚したい 
37.3

単位（％）

いい人がいれば結婚したいが、
無理にしなくてもいい　35.0

結婚したくない
17.7

未婚男女
（3,963人）

すぐに
結婚したい

10.0

ゲ
ー
ム
等
の
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー
、
ペ
ッ
ト
な
ど
が
恋

愛
対
象
に
な
る
と
回
答
し
た
人
は
全
体
の
29
・
１

％
と
、
３
割
近
く
に
上
り
ま
し
た
。
こ
の
傾
向
は
、

「
推
し
活
」
が
活
発
な
若
年
層
ほ
ど
高
く
な
っ
て
い

ま
す
。
そ
れ
ぞ
れ
の
対
象
に
対
し
て
行
な
っ
て
い

る
行
動
と
し
て
は
、「
グ
ッ
ズ
を
買
う
」「
イ
ベ
ン
ト・
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円
以
上
で
は
、
結
婚
相
手
に
求
め
る
年
収
が
自
分

の
年
収
未
満
で
あ
る
割
合
が
８
～
９
割
と
な
っ
て

い
ま
す
【
図
表
４
】。
し
か
し
な
が
ら
、
自
分
の
年

収
と
同
程
度
、
ま
た
は
自
分
を
超
え
る
年
収
を
求

め
る
人
の
割
合
は
年
収
４
０
０
万
円
未
満
で
は
７

～
９
割
を
占
め
て
い
る
ほ
か
、
４
０
０
万
円
以
上

５
０
０
万
円
未
満
で
も
約
半
数
を
占
め
て
い
ま
す
。

近
ご
ろ
は
、
男
性
も
結
婚
相
手
と
な
る
女
性
の

経
済
力
を
重
視
す
る
傾
向
が
高
ま
っ
て
い
ま
す
。

本
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
経
年
の
変
化
が
追
え
な
い
た

め
、
国
立
社
会
保
障
・
人
口
問
題
研
究
所
の
調
査

結
果
を
参
照
す
る
と
、「
結
婚
相
手
の
経
済
力
を
重

視
・
考
慮
す
る
か
」と
い
う
問
い
に
対
し
て
、
未
婚

者
（
18
～
34
歳
）
の
う
ち
「
重
視
す
る
／
考
慮
す

る
」
と
回
答
し
た
女
性
の
割
合
は
従
来
か
ら
約
９

割
で
ほ
ぼ
横
ば
い
圏
で
推
移
す
る
一
方
、
男
性
は
、

２
０
０
２
年
調
査
の
29
・
５
％
か
ら 

２
０
２
１
年

調
査
で
は
48
・
２
％
へ
と
上
昇
し
て
い
ま
す
。
女

性
ほ
ど
で
は
あ
り
ま
せ
ん
が
、
男
性
の
な
か
で
も

結
婚
相
手
の
経
済
力
が
有
力
な
条
件
と
な
り
つ
つ

あ
る
こ
と
が
示
さ
れ
て
い
ま
す
。

こ
う
し
た
気
持
ち
の
表
れ
か
、当
研
究
所
の
ア
ン

ケ
ー
ト
で
は
、
結
婚
後
の
仕
事
に
つ
い
て
、
女
性

の
う
ち
６
割
近
く
が
「
結
婚
し
出
産
後
も
仕
事
を

続
け
る
」ま
た
は「
結
婚
も
し
く
は
出
産
後
に
退
職
、

子
育
て
後
、
仕
事
に
復
帰
」
す
る
こ
と
を
希
望

す
る
一
方
、
男
性
で
は
７
割
近
く
が
、
結
婚
相
手

に
「
結
婚
・
出
産
後
も
仕
事
を
し
て
ほ
し
い
」
ま

た
は「
子
育
て
後
に
仕
事
に
復
帰
し
て
ほ
し
い
」
と

回
答
し
て
お
り
、〝
女
性
本
人
以
上
に
〟結
婚
相
手
と

な
る
女
性
に
仕
事
を
持
つ
こ
と
を
望
ん
で
い
ま
す
。

女
性
が
求
め
て
い
る
「
経
済
力
」
に
つ
い
て
、

も
う
少
し
細
か
く
確
認
す
る
た
め
に
、
女
性
回
答

者
自
身
の
年
収
別
に
見
る
と
、
自
分
の
年
収
未
満

を
選
択
す
る
割
合
は
極
端
に
少
な
く
、
女
性
が
結

婚
相
手
に
求
め
る
年
収
は
、「
自
分
の
年
収
以
上
」

が
大
多
数
で
あ
る
こ
と
が
分
か
り
ま
す【
図
表
３
】。

こ
の
傾
向
は
、
一
般
的
に
高
収
入
と
言
わ
れ
る
よ

う
な
女
性
で
も
見
ら
れ
ま
す
。
男
女
合
わ
せ
た
日

本
の
平
均
年
収
は
お
お
よ
そ
４
５
０
万
円
ほ
ど
で

す
が
、年
収
５
０
０
万
円
以
上
の
女
性
は
、
自
分
を

超
え
る
年
収
を
求
め
る
人
が
減
る
一
方
で
、
自
分

と
同
程
度
の
年
収
を
求
め
る
人
が
増
え
て
い
ま
す
。

年
収
７
０
０
万
円
以
上
で
見
て
も
、
全
体
の
６
割

以
上
は
自
分
の
年
収
以
上
と
回
答
し
て
い
ま
す
。

女
性
の
社
会
進
出
が
進
み
、
女
性
の
所
得
は

着
実
に
上
昇
し
て
い
ま
す
が
、
た
と
え
自
分
が
高

収
入
だ
っ
た
と
し
て
も
、
経
済
的
な
〝
下
降
婚
〟

は
受
け
入
れ
ら
れ
な
い
と
い
う
女
性
は
多
く
、
収

入
面
で
頼
れ
る
パ
ー
ト
ナ
ー
を
求
め
る
気
持
ち
は

依
然
根
強
い
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。
ま
た
、
こ
の

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
か
ら
は
、
女
性
の
所
得
が
今
後

さ
ら
に
上
昇
し
て
い
っ
た
場
合
、
結
婚
相
手
に
求

め
る
年
収
も
お
の
ず
と
上
が
っ
て
い
き
、
女
性
が

思
い
描
く
結
婚
相
手
を
見
つ
け
る
の
が
ま
す
ま
す

難
し
く
な
る
可
能
性
も
示
唆
さ
れ
て
い
ま
す
。

男
性
も

結
婚
相
手
に
収
入
を
求
め
て
い
る

　

で
は
、男
性
側
は
ど
う
で
し
ょ
う
か
。
男
性
回
答

者
自
身
の
年
収
別
に
見
る
と
、先
ほ
ど
の
女
性
回
答

者
の
結
果
と
は
打
っ
て
変
わ
っ
て
、
年
収
５
０
０
万

が
い
く
ら
か
に
つ
い
て
も
た
ず
ね
て
い
ま
す
。
女

性
側
が
結
婚
相
手
に
求
め
る
最
低
年
収
を
見
る

と
、
平
均
値
が
５
５
０・
４
万
円
、
中
央
値
が

５
０
０
万
円
と
い
う
結
果
で
し
た
。
し
か
し
な
が

ら
、
実
際
に
中
央
値
の
５
０
０
万
円
を
上
回
る
所

得
が
あ
る
未
婚
男
性
の
割
合
は
わ
ず
か
23
・
９
％
、

４
人
に
１
人
以
下
で
す
（
総
務
省
「
就
業
構
造
基

本
調
査
（
２
０
２
２
年
）」）。
女
性
が
結
婚
相
手
を

選
ぶ
う
え
で
重
視
し
て
い
る
経
済
力
を
満
た
し
、

か
つ
価
値
観
な
ど
の
相
性
も
良
い
男
性
、
と
な
る

と
巡
り
合
う
の
は
簡
単
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

【図表３】【図表４】共通
■ 自分の年収未満
■ 自分の年収と一致
■ 自分の年収超
※�いずれも自分の年収が「わからない・答えたくない」
「無収入」と回答した人を除く

【図表４】男性が結婚相手に求める年収

600万円以上～700万円未満
500万円以上～600万円未満
400万円以上～500万円未満
300万円以上～400万円未満
200万円以上～300万円未満
100万円以上～200万円未満

100万円未満

700万円以上

0 20 40 8060 100（％）

自
分
の
年
収
（
男
性
）

0 20 40 8060 100（％）

【図表３】女性が結婚相手に求める年収

600万円以上～700万円未満
500万円以上～600万円未満
400万円以上～500万円未満
300万円以上～400万円未満
200万円以上～300万円未満
100万円以上～200万円未満

100万円未満

700万円以上

自
分
の
年
収
（
女
性
）

出典：明治安田総合研究所 「恋愛・結婚に関するアンケート調査」
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仕
事
の
日

男性
（1,616人）

女性
（1,874人）

休
み
の
日

男性
（1,616人）

女性
（1,874人）

格
差
が
縮
小
す
る
一
方
、
世
帯
間
の
格
差
は
今
後

拡
大
し
て
い
き
そ
う
で
す
。

家
事
分
担
の
認
識
は

夫
婦
で
大
き
な
ズ
レ

　

最
後
は
、
結
婚
後
の
家
事
分
担
に
つ
い
て
で
す
。

夫
婦
が
理
想
と
す
る
家
事
分
担
割
合
は
、
男
性
全

体
の
約
７
割
、
20
代
男
性
で
は
約
８
割
が
、
自
分

の
仕
事
が
あ
る
日
で
「
自
分
が
５
割
以
上
」
と
回

答
し
て
お
り
、
夫
婦
共
働
き
が
一
般
化
す
る
な
か
、

男
性
も
家
事
を
平
等
に
負
担
す
る
と
い
う
考
え
が

広
く
浸
透
し
て
い
る
様
子
が
う
か
が
え
ま
す
。

増
加
す
る
〝
同
類
婚
〟

こ
う
し
た
男
女
の
経
済
的
な
面
に
お
け
る
結
婚

観
も
影
響
し
、
実
際
に
、
同
程
度
の
収
入
同
士
の

夫
婦
が
増
え
て
い
ま
す
。
夫
と
妻
の
所
得
階
級
が

同
じ
世
帯
の
割
合
を
２
０
１
２
年
と
２
０
２
２
年

で
比
較
し
て
み
る
と
、
夫
の
所
得
階
級
３
０
０
万

円
以
上
の
い
ず
れ
の
階
級
で
も
、
妻
と
夫
が
同
じ

所
得
階
級
に
属
す
る
割
合
が
上
昇
し
て
い
ま
す

【
図
表
５
】。
経
済
的
に
似
た
者
同
士
で
結
婚
す
る

〝
同
類
婚
〟
の
増
加
に
よ
り
、
夫
婦
間
の
経
済
的

【図表５】妻と夫の所得階級が同じ世帯の割合

【図表６】結婚経験のある男女の家事分担の現実の割合

し
か
し
、
結
婚
経
験
が
あ
る
人
を
対
象
に
、
夫

婦
の
現
実
の
家
事
分
担
割
合
を
た
ず
ね
る
と
、
仕

事
が
あ
る
日
に
つ
い
て
は
、男
性
の
57・１
％
が
「
自

分
が
５
割
以
上
」
家
事
を
行
な
っ
て
い
る
と
回
答

す
る
一
方
で
、
女
性
も
95
・
０
％
が
「
自
分
が
５

割
以
上
」
家
事
を
行
な
っ
て
い
る
と
回
答
し
て
い

ま
す
。
休
み
の
日
に
つ
い
て
も
、
男
性
の
68
・
３

％
が
「
自
分
が
５
割
以
上
」
家
事
を
行
な
っ
て
い

る
と
回
答
す
る
一
方
で
、
女
性
の
91
・
９
％
が
「
自

分
が
５
割
以
上
」
家
事
を
行
な
っ
て
い
る
と
回
答

し
て
お
り
、
家
庭
内
の
家
事
分
担
の
認
識
に
は

大
き
な
ズ
レ
が
あ
り
ま
す
【
図
表
６
】。
夫
婦
間
で

家
事
だ
と
認
識
し
て
い
る
範
囲
に
相
違
が
あ
る
と

考
え
ら
れ
る
ほ
か
、
お
互
い
に
相
手
が
行
な
っ
て

い
る
家
事
に
つ
い
て
把
握
し
き
れ
て
い
な
い
こ
と

が
示
さ
れ
て
い
ま
す
。

最
近
で
は
、〝
名
も
な
き
家
事
〟
と
い
う
言
葉
が

Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
で
よ
く
見
か
け
ら
れ
る
よ
う
に
な
り

ま
し
た
。
ト
イ
レ
ッ
ト
ペ
ー
パ
ー
な
ど
消
耗
品
の

交
換
や
補
充
、
リ
モ
コ
ン
や
時
計
の
電
池
交
換
な

ど
、
具
体
的
な
名
前
が
つ
い
て
い
る
わ
け
で
は
な

い
け
れ
ど
、
欠
か
す
こ
と
の
で
き
な
い
家
事
は
た

く
さ
ん
あ
り
ま
す
。
こ
う
し
た
〝
名
も
な
き
家
事
〟

に
つ
い
て
は
、
そ
の
存
在
に
気
付
い
て
い
な
け
れ

ば
、
感
謝
を
伝
え
る
こ
と
も
で
き
ま
せ
ん
。
い
つ

も
自
分
ば
か
り
家
事
を
負
担
し
て
い
る
、
と
思
っ

て
い
て
は
夫
婦
関
係
に
も
ヒ
ビ
が
入
り
ま
す
か
ら
、

夫
婦
円
満
の
た
め
に
も
、相
手
が
し
て
く
れ
て
い
る

家
事
は
何
か
関
心
を
持
つ
と
同
時
に
、
普
段
自
分

が
し
て
い
る
家
事
は
何
か
、
夫
婦
で
伝
え
合
っ
て

い
く
こ
と
も
大
切
な
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

出典：明治安田総合研究所 「恋愛・結婚に関するアンケート調査」

■自分10割、相手0割     ■自分9割、相手  1割    ■自分8割、相手2割  
■自分  7割、相手3割  　■自分6割、相手  4割    ■自分5割、相手5割  
■自分  4割、相手6割  　■自分3割、相手  7割    ■自分2割、相手8割 
■自分  1割、相手9割  　■自分0割、相手10割

出典：総務省「就業構造基本調査」より明治安田総合研究所作成
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